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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. wartos¢ liczbowa wyrazenia y <5y2 +3y + 4) -5 (y3 +y2+2y— 3) dla y = —3 wynosi:
A. —45 B. 15 C. -3 D. 60

2. Z sze$cianikow o boku 4 cm utworzono sze$cian o boku a cm. Nastepnie z kazdego wierzcholka sze$cianu
usunieto po jednym sze$cianiku. Jaka objeto$¢ ma powstala bryta? Jaki warunek musi spemiac liczba a,
aby mozna bylo uzyskac taka bryle?

3. Zapisz w jak najprostszej postaci obwod i pole 0,5a
figury (patrz rysunek).
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4. Pan Wojtek ma kolekcje samochodow. Wsrdéd nich % jest koloru niebieskiego, a % pozostalych — czer-
wonego. Oprocz tego w kolekcji jest jeszcze 18 samochodow o innych kolorach. Ile samochodéw ma pan
Wojtek?

5. W trojkacie prostokatnym réznica miar katow ostrych wynosi 70°. Oblicz miary katow tego trojkata.

6. Jesli zarowno diugosé, jak i szeroko$c¢ prostokata zwiekszymy o 3 cm, to jego pole zwiekszy sie o 18 cm®.
Oblicz, o ile zwiekszy sie pole tego prostokata, jesli jego dlugosc¢ i szerokos¢ zwiekszymy o 4 cm.

7. WklasieIb jest o 3 chlopcow mniej niz dziewczat. Na kazde cztery dziewczyny przypada trzech chtopcow.
Iu uczniow jest w klasie [b?
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8. Babcia Ewa ma w ogrodzie sze$¢ krzewow roz z6ttych oraz kilkanascie — czerwonych. Wiosng dosadzita
jeszcze dziesie¢ krzewow roz czerwonych i cztery krzewy — zo6ttych. Stosunek liczby krzewow r6z czer-
wonych do z6ttych pozostal taki sam. Ile krzewéw czerwonych roz rosnie teraz w ogrodzie babci Ewy?

x+3 _  x

9- . . - . —
Rozwigz rownanie 1 o

*10. Jaka cyfre mozna zapisa¢ miedzy cyframi licznika i mianownika ulamka ﬁ, aby otrzymany w ten sposob
utlamek nadal byt réwny %?
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